

大兴区教委荣俊艳主任来英豪阳光指导工作



近日，以我司科普教育基地为基础的大兴区唯一一家新能源科技馆项目正式启动，大兴区教委荣俊艳主任来我司指导工作，英豪阳光太阳能董事长程翠英、总经理于良，技术总工杨金良陪同参观、座谈。

程翠英董事长首先向荣主任介绍了科技馆的规划以及科技馆的工作进展。该项目是以政府为主导，以企业为依托打造的适应中小学学生现代课程的互动式科技馆，展馆建设3000多平米，分为3个部分：室内馆，展出新能源发展历史及成果展示；科普教室，为学生讲解各种新能源技术原理及科技应用；室外馆，学生可以在这里体验新能源技术生活中的应用。

荣主任对我司所做工作给予了肯定，特别强调了英豪阳光太阳能对教委做的节能改造，采暖改造，照明改造等工作给予了肯定。要求我们继续针对教育系统特点，加强技术研发，为教育系统节能减排做出更大贡献。并且要发挥高新技术企业的技术优势，多从孩子的角度去做工作。指出，校外科技教育工作十分重要，科技馆建设要体现现代课改的相关诉求，将校外教育师资培训列入计划，发挥科技馆科技教育平台作用，促进青少年全面发展，并表示要为科技馆发展提供保障和支持。

程董事长表示会要努力做好展馆相关工作，发挥科技馆科普教育阵地作用，力争办成优质的校外青少年科普教育基地。

那天主任对咱们单位这几年给教委做的节能改造，采暖改造，照明改造等工作给予了肯定。求我们继续针对教育系统特点，加强技术研发，为教育系统节能减排做出更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/94761.html>